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Förnyad anmälan av direktionsledamots 
uppdrag 

Riksbankens beslut 

Fullmäktige beslutar att Erik Thedéens anmälda uppdrag att vara ledamot i 

styrelsen för Toronto Centre är förenligt med hans uppdrag som ledamot av 

Riksbankens direktion. 

Skälen för beslutet 

Rättsliga utgångspunkter 

Enligt lagen (2022:1568) om Sveriges riksbank (riksbankslagen) ska en ledamot av 

direktionen genast anmäla till fullmäktige om ledamoten tar vissa anställningar 

eller uppdrag vid sidan av anställningen som ledamot i direktionen i Riksbanken 

(sidouppdrag). Det finns ett allmänt hållet förbud för ledamöter att inneha annan 

anställning eller annat uppdrag som gör dem olämpliga att vara direktionsledamot 

(7 kap. 6 § riksbankslagen). 

Fullmäktige beslutade den 16 december 2005 att bevilja sidouppdrag för 

direktionsledamöter för perioder om två år i taget. I de principer om 

direktionsledamöternas uppdrag som fastställdes av fullmäktige den 8 februari 

2008 fann fullmäktige ingen anledning att ändra på denna ordning. När två år har 

gått sedan fullmäktige godkände ett uppdrag ska således respektive ledamot av 

direktionen anmäla sitt uppdrag för ny prövning av fullmäktige. 
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Den 16 februari 2024 godkände fullmäktige Erik Thedéens uppdrag att vara 

ledamot i styrelsen för Toronto Centre. Det har alltså gått nästan två år sedan 

fullmäktige beslutade om uppdraget.  

Erik Thedéen har anmält uppdraget för förnyad prövning av fullmäktige.  

Vid sidan om uppdraget i Toronto Centre är Erik Thedéen ledamot i SNS 

förtroenderåd. Det uppdraget godkändes senast av fullmäktige den 14 februari 

2025.  

Riksbankens bedömning 

Fullmäktige har tidigare bedömt att Erik Thedéens uppdrag att vara ledamot i 

Toronto Centre är förenligt med uppdraget som direktionsledamot i Riksbanken. 

Fullmäktige finner ingen anledning att göra någon annan bedömning än tidigare. 

Beslutet har fattats av fullmäktige (Bo Broman [ordförande], Tomas Eneroth [vice 

ordförande], Susanne Ackum, Martin Kinnunen, Annelie Karlsson, Maria Plass, 

Hans Hoff, Mattias Karlsson, Jonas Jacobsson Gjörtler, Mathias Tegnér och Mats 

Odell) efter föredragning av den seniora juridiska rådgivaren Eva Forssell. 
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